NYESTE Lt

Table : Loi de Fisher-Snedecor

f(Fvi;va) 4

INSTITUT
DE LA COMMUNICATION

Valeur f de la variable de Fisher-Snedecor F: ; v2)
ayant la probabilité 0.05 d'étre dépassée.
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V1 . degrés de liberté du numérateur _ 0.05
V2 . degrés de liberté du dénominateur /////////, .
F()=P (Fo1.v2) < f)=95% ; ’
vavil 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
1 161.45 |199.50 |215.71 |224.58 |230.16 |233.99 |236.77 1 238.88 |240.54 |241.88 1242.98 |243.90 |244.69 |245.36 |(245.95 |246.47
2 18.51 | 19.00 | 19.16 | 19.25 | 19.30 | 19.33 | 19.35 | 19.37 | 19.38 | 19.40 | 19.40 | 19.41 | 19.42 | 19.42 | 19.43 | 19.43
3 10.13 | 9.55 9.28 9.12 9.01 8.94 8.89 8.85 8.81 8.79 8.76 8.74 8.73 | 871 | 8.70 8.69
4 7.71 6.94 6.59 6.39 6.26 6.16 6.09 6.04 6.00 596 | 594 | 591 589 | 5.87 | 5.86 5.84
5 6.61 5.79 541 5.19 5.05 4.95 4.88 4.82 4.77 4.74 4.70 4.68 4.66 4.64 4.62 4.60
6 5.99 5.14 | 4.76 453 | 439 | 4.28 421 | 415 | 410 | 406 | 4.03 | 4.00 398 | 396 | 3.94 | 392
7 559 | 474 | 4.35 4.12 3.97 3.87 3.79 3.73 3.68 3.64 | 3.60 3.57 355 | 353 | 351 3.49
8 532 | 4.46 | 4.07 3.84 | 3.69 3.58 350 | 3.44 3.39 3.3 | 331 3.28 326 | 324 | 3.22 3.20
9 512 | 426 | 3.86 3.63 3.48 3.37 3.29 3.23 3.18 3.14 | 3.10 3.07 3.05 | 3.03 | 3.01 2.99
10 4.96 4.10 3.71 3.48 3.33 3.22 3.14 3.07 3.02 2.98 2.94 291 2.89 2.86 2.85 2.83
11 4.84 3.98 3.59 3.36 3.20 3.09 3.01 2.95 2.90 2.85 2.82 2.79 2.76 2.74 2.72 2.70
12 4.75 3.89 3.49 3.26 311 3.00 291 2.85 2.80 2.75 2.72 2.69 2.66 2.64 2.62 2.60
13 4.67 3.81 3.41 3.18 3.03 2.92 2.83 2.77 2.71 2.67 2.63 2.60 2.58 2.55 2.53 2.51
14 4.60 3.74 3.34 311 2.96 2.85 2.76 2.70 2.65 2.60 2.57 2.53 251 2.48 2.46 244
15 4,54 3.68 3.29 3.06 2.90 2.79 2.71 2.64 2.59 2.54 251 2.48 245 242 2.40 2.38
16 4.49 3.63 3.24 3.01 2.85 2.74 2.66 2.59 2.54 2.49 2.46 242 2.40 2.37 2.35 2.33
17 4.45 3.59 3.20 2.96 2.81 2.70 2.61 2.55 2.49 245 241 2.38 2.35 2.33 2.31 2.29
18 4.41 3.55 3.16 2.93 2,77 2.66 2.58 251 2.46 241 2.37 2.34 2.31 2.29 2.27 2.25
19 4.38 3.52 3.13 2.90 2.74 2.63 2.54 2.48 242 2.38 2.34 231 2.28 2.26 2.23 2.21
20 4.35 3.49 3.10 2.87 2.71 2.60 251 2.45 2.39 2.35 231 2.28 2.25 2.22 2.20 2.18
21 4.32 3.47 3.07 2.84 2.68 257 2.49 2.42 2.37 2.32 2.28 2.25 2.22 2.20 2.18 2.16
22 4.30 3.44 3.05 2.82 2.66 2.55 2.46 2.40 2.34 2.30 2.26 2.23 2.20 217 2.15 2.13
23 4.28 3.42 3.03 2.80 2.64 2.53 244 2.37 2.32 2.27 2.24 2.20 2.18 2.15 2.13 211
24 4.26 3.40 3.01 2.78 2.62 2.51 242 2.36 2.30 2.25 2.22 2.18 2.15 2.13 211 2.09
25 4.24 3.39 2.99 2.76 2.60 2.49 2.40 2.34 2.28 2.24 2.20 2.16 214 211 2.09 2.07
26 4.23 3.37 2.98 2.74 2.59 247 2.39 2.32 2.27 2.22 2.18 2.15 212 2.09 2.07 2.05
27 421 3.35 2.96 2.73 2.57 2.46 2.37 231 2.25 2.20 217 2.13 2.10 2.08 2.06 2.04
28 4.20 3.34 2.95 2.71 2.56 2.45 2.36 2.29 2.24 2.19 2.15 212 2.09 2.06 2.04 2.02
29 4.18 3.33 2.93 2.70 2.55 243 2.35 2.28 2.22 2.18 2.14 2.10 2.08 2.05 2.03 2.01
30 4.17 3.32 2.92 2.69 2.53 242 2.33 2.27 221 2.16 2.13 2.09 2.06 2.04 2.01 1.99
32 4.15 3.29 2.90 2.67 251 2.40 2.31 2.24 2.19 2.14 2.10 2.07 2.04 2.01 1.99 1.97
34 4.13 3.28 2.88 2.65 2.49 2.38 2.29 2.23 217 2.12 2.08 2.05 2.02 1.99 1.97 1.95
36 411 3.26 2.87 2.63 2.48 2.36 2.28 221 2.15 211 2.07 2.03 2.00 1.98 1.95 1.93
38 410 | 3.24 2.85 2.62 2.46 2.35 2.26 2.19 2.14 2.09 2.05 2.02 1.99 1.96 1.94 1.92
40 4.08 3.23 2.84 2.61 2.45 2.34 2.25 2.18 212 2.08 2.04 2.00 1.97 1.95 1.92 1.90
Exemple: vi= 5d.d.l. et v,= 10ddl. P(Fs.10 <f) = 095 = f=3.33
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